

Круглый стол.

«Синонимами слова «террор» являются запугивание, насилие, устрашение. К сожалению, сегодня мы не понаслышке знакомы с этим страшным явлением. Все чаще и чаще из средств массовой информации мы узнаём о новых террористических актах в нашей стране и во всём мире. К всеобщему горю, террористы не избирательны в своих жертвах. От их рук погибают и страдают все: пожилые люди, молодёжь и маленькие дети. Поэтому, одним из приоритетных направлений администрации местного самоуправления района является воспитание молодых людей в духе добрососедских отношений с людьми других национальностей и иного вероисповедания». С такими словами начался «круглый стол» в администрации Куртатского сельского поселения под председательством и.о. главы АМС С. Джигоевой **8 октября 2015 г.**

Мероприятие было осуществлено в рамках районной Программы «Профилактика террористических и экстремистских проявлений в Пригородном районе Республики Северная Осетия –Алания на 2014–2016 г.г»

В работе «круглого стола» приняли участие и выступили: председатель районного «Ныхаса» А.Н.Ходов, сельского «Ныхаса» М.Н Дзансолов, имамы: с. Куртат И. М. Патиев, с. Дачное Б.М. Яндиев, член контактной группы села Барзгов Б.Г., заместитель главы администрации Куртатского сельского поселения по межнациональным вопросам Батраз Хосроев, а также с содержательными докладами о профилактике экстремизма, о толерантности выступили учащиеся из образовательных школ с. с. Куртат и Дачное.

Итог мероприятию подвела заместитель начальника отдела по работе с населением АМС МО района по межнациональным вопросам Т. Абаева сказав, что слово «толерантность» новое по звучанию. Надо сделать так, чтобы оно было понятно каждому. Терпимость, дружба, взаимопонимание – вот синонимы этого слова. « Все мы разные, но все мы вместе!» Мы должны быть всегда толерантными и учить молодежь этому. Только тогда нам удастся укрепить и сберечь самую дорогую ценность человечества – Мир на нашей Земле!».